

新娘日记

对于自己的婚礼,你有怎样的计划和创意?准备之余,有没有想到为日后的回忆留下点踪影?郑州19楼邀请全城新婚夫妻(准备结婚的也可以哦),记录下所有与婚礼筹备有关的点点滴滴,兴奋的创意、幸福的抱怨、婚礼筹备中的甜蜜与辛酸,我们一起来分享。

分享结婚筹备经验 写新娘日记赢奖品 婚纱照五六套衣服就好 太多脸都笑抽筋了

【网友分享】

2999团购果断入手

参加郑州19楼第四季的试拍活动,工作人员的服务态度都挺好,衣服比较新,试拍出来的效果也很好。因为是淡季,刚好碰到团购,2999元的套系,朋友都说比她们的便宜多了,送的东西也多。总共是5套服装5个造型,包括3本相册,迎宾海报、水晶摆台、底片全送、光盘等很多东西,绝对超值。

拍照当天没有隐性消费

我们的婚纱照是在婚礼前两周拍的,没有时间做皮肤护理。整个过程都没有隐性消费,定套餐的时候影楼都说好的。化妆师比较细心,本来我对造型不是特别满意,但是片子出来之后亲戚朋友都说不错,比较适合我。我们是5套服装5个造型,3套内景服装两套外景服装,整体是两个外景。我的婚纱照应该说是各种风格都有吧,没有很偏向哪种风格。

化妆摄影全是一对一服务

化妆师跟摄影师全程是一对一的服务,化妆师助理生病了还全程陪着。我们结婚的时候只出来海报,其他的需要45天才能出。

建议大家婚纱照5到6套衣服就好,不要拍太多,要不然到最后笑的脸都抽筋了。有的朋友拍婚纱照后期会有很多隐性消费,不管在哪里拍,最后一一定要顶住诱惑,片片自己满意喜欢就好,不要听他们说什么升级产品、材料之类的……

最后,祝所有的姐妹都拍出漂漂的婚纱照哦。

网友 丹妞妞

【我要参加】

【参与方式】登录郑州19楼(zz.19lou.com)婚庆喜地板块点击“我要参加”按照提示填写资料并分享发帖

【月度幸运奖】每月超版从发帖及更新的日记帖中选出3位网友送出我们的惊喜礼品

【毕业大派送】完成全部日记帖项目内容,19楼将送出写真卡一份

【温馨提示】新人可以讲述相应自己筹备婚礼的经历、花费和给其他新人们的建议

刷刷小房子
快来参加吧

更多精彩活动请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

我是大明星,要的就是这个范儿

拍照时间:2013年5月 拍照地点:碧沙岗

拍照内容:为了给儿子做一个相册更有看头,每一张的衣服和造型都不一样。优优一套衣服就拍了80多张。拍照现场表现不错,就多拍了点。真是苦了我,选片时不停地删删删!删了一轮又一轮,看看还不错吧! 网友 我爱优优2006

我的宝贝

想看我的笑脸,难为摄影师了

拍照时间:半岁时 拍照地点:影楼

拍照内容:糖糖半岁了,大名刘语彤,看到陌生人害怕,拍个照片看到摄影师就哭,唉,难为那个师傅了,不知道的还以为人家长得太吓人了呢。好不容易笑了,抓紧给个笑脸。 网友 1050270982

更多宝贝美图请登录郑州19楼 zz.19lou.com 围观

淘男淘女

“七夕相亲汇”报名开始 鹊桥相会等你来 发帖分享就能参加

又是一年中国传统的七夕鹊桥相会,连牛郎织女都要见面了,你还要单着吗?由郑州晚报·郑州19楼主办的淘男淘女第10期“七夕相亲汇”开始报名啦,单身的朋友们不要错过机会,快来登录郑州19楼报名吧。

郑州晚报·郑州19楼“淘男淘女”是优秀年轻单身男女交友的专属空间,是真实、可靠的交友平台。颠覆传统压抑的相亲理念,在游戏中缓解压抑感,在约会中了解那个TA。上周末第9期“浪漫夏日,我们约会吧”大型相亲汇成功举办,参加活动的不仅有温柔的老师、护士,还有不少公务员和金融才俊哦。嘉宾们更是早早到场,活动还没开始,外场已经被围得水泄不通,还有好多没有报名的朋友也想参加。

提醒各位亲哦,参加郑州19楼相亲汇要登录到论坛发帖才能报名参加,我们只接受这一种报名方式,不支持电话报名的哦。按照惯例,活动将全程免费,只要您登录郑州19楼论坛报名,并发详细的交友帖就可以参加。

【我要参加】

【活动时间】8月中旬

【报名方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com 首页点击进入“第10期相亲汇”报名帖,按要求发帖分享就可以啦

【报名要求】

女生:1980年~1990年出生

男生:1977年~1989年出生

【咨询电话】67655670

亲子生日会

7月出生的宝贝看这里 一起开生日PARTY吧

亲,6月亲子生日会精彩落幕啦,各位有没有很心动呢?别着急,7月的宝贝生日聚会开始报名啦!这是郑州19楼联合高瞻儿童音乐发展中心为当月生日的宝贝举办的专场聚会哦。在现场,小朋友们不仅能在音乐活动中尽情玩耍,还能亲手为自己和妈妈制作漂亮的蛋糕喔!

“大美小美”很期待哦:我们家的小公主今年就要过6岁生日了,以前过生日都是在家过,买个生日蛋糕,再做一桌好吃的。我们从来没在外面给孩子过生日,很期待这次在高瞻儿童音乐发展中心给女儿过一个有意义的生日。

【我要参加】

【参与对象】1~6岁宝宝,限20个名额

【参与方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com 首页点击进入“亲子生日会”报名帖,按要求发帖分享就可以啦

【活动地点】高瞻儿童音乐发展中心

更多精彩活动请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看